

绝色倾城:遇见Mazda3昂克赛拉



长安马自达“智美伙伴”Mazda3 Axela昂克赛拉将于5月21日在北京79 Tank倾城上市。这款今年“世界年度新车”和“世界年度汽车设计”双料大奖前三名的得主，将于北京都市文化的新地标产生怎样的化学反应呢？

作为目前北京都市文化新地标的79 Tank,是一个兼具人文艺术、时尚魅力的潮流之地。而5月的北京也是属于年轻人的季节,激情与惊艳、性感与伙伴,都是吸引都市青年在北京79 Tank遇见Mazda3 Axela昂克赛拉的绝对理由。

作为马自达品牌最畅销车型,Mazda3上市10年来全球

累计销量近400万辆,让全球车主感受到这款世界级轿车的深厚价值。为了满足期待者更高的产品需求,全新一代Mazda3没有选择在原有基础上简单地改进,而是通过应用全球革新的“魂动”设计、“创驰蓝天”技术和智能科技“涅槃重生”,最终为车主带来兼顾了一见倾心 and 持久相伴魅力的新世代中级车Mazda3 Axela昂克赛拉。

凭借马自达独树一帜的“创驰蓝天”技术,Mazda3 Axela昂克赛拉的动力充沛顺畅、操控精准凌厉,能够让所有人“越开越想开”。匹配具有“全速域锁定技术”、升

降挡都只需0.15秒的SKYACTIV-Drive 6速手自一体变速器,辅以前麦弗逊式、后多连杆式全独立悬架,Mazda3 Axela昂克赛拉在实现人马一体驾驶乐趣的同时,其燃油效能冠绝同级,2.0L和1.5L排量车型的工信部综合工况最低油耗分别仅为百公里6.0L和5.8L。

作为为新时代年轻人量身打造的一款全新中级车,Mazda3 Axela昂克赛拉的开发理念是“坚固的情感纽带”,还将通过令人一见倾心的外观、一试动心的完美操控、一旦体验就想长久拥有的超凡魅力为车主带来“美”的享受。

■三湘华声全媒体记者 彭小竹

广汽丰田新推致炫特装版

在如今更强调车辆使用成本、时间和精神价值的时代,汽车销售与其说以配置来吸引消费者,不如说“性价比”才是吸引消费者的主要购买因素。因为这一指标不仅包含产品品质和价格之间的对比,还包括产品设计、服务等和产品价格之间的对比,是产品综合因素相互比较的结果,比“性价比”的要求更高。

广丰致炫就是一款超高“性价比”的跨级时尚大两厢,其拥有炫酷时尚的外观、逼近A级车的超大空间、“NR+i-Super”全新动力系统带来的超强动力、同级No.1的油耗表现等超强的产品力。截至4月底,其总销量高达26632辆。



致炫已然成为了许多年轻人“人生第一辆车”。记者获悉,在5月底,广汽丰田将向市场加推一款致炫特装版车型。广汽丰田在半年时间内就对产品进行迭代更新,也体现出广汽丰田对年轻人这一消费群体的重视。

此次致炫推出特装版,

就是在“天际白”颜色型号上加推黑色内饰版本,并进一步升级内饰软装,让质感大幅度提升。同时致炫特装版还增加白色后雨刮,这一改变将使得致炫内外一体,更灵动感劲酷。值得一提的是,致炫特装版不仅内饰升级,且加料不加价。

■三湘华声全媒体记者 郭钰

一汽丰田驾驭之旅长沙站开启

5月16日,一汽丰田“爱哪儿去哪儿”激情驾驭之旅首站活动于长沙启程。150位受邀嘉宾携手一汽丰田展开了一场缤纷之旅。

当车队进入长张高速,全新RAV4双VVT-i 2.5L发动机+6挡手自一体变速器组成的动力系统便带来了更加畅意的驾驶感受,不仅换挡毫无顿挫感,加速

也平顺有力。借助于定速巡航系统及车身的空气动力学优化设计,全新RAV4百公里8.7升的工况油耗也为我们的激情驾驭之旅添了许多驰骋的恣意。另外,由LDA车道偏离警示系统等配置打造的安全系统,不仅为全新RAV4赢得了C-NCAP五星评价,亦为大家的轻松驾驭提供了更多安

全防备,让旅程更轻松。

面对崎岖的山道及国道的复杂路况,全新RAV4同样带来惊喜。其中,全新RAV4搭载的动态扭矩分配控制4WD系统,无论是在打滑还是干燥路面都能进行四驱和两驱的转换,并合理分配扭矩,为整个旅途平添了几分安心与惬意。

■三湘华声全媒体记者 郭钰

永通奥迪自办车展本周末启幕

本周末“聚划算·惠全城”永通十大品牌自办车展活动即将盛大启幕。这里没有豪华的布置,这里没有靓丽的车模,所有虚幻的布置都化作“实实在

在”的优惠。24日、25日在永通商邸、华运通奥迪展厅将上演聚划算。

据悉,奥迪A4特价车活

动现场降2.7万元,A8全系8折起售,最高优惠39万,Q31.4T全面接受预定,2.0T最高优惠2.8万元,Q5最高优惠2.8万元。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

JADE荣膺五星安全评级

近日,中国汽车技术研究中心发布了2014年度C-NCAP第一批碰撞车型评价结果,东风Honda JADE(杰德)1.8L EXi舒适版(5座)以53.6分的成绩获得C-NCAP五星安全好评。

C-NCAP(中国新车评价规程)源于被世界各国广泛采纳的NCAP体系(New Car Assessment Program),用以评价新上市车型的安全性能。C-NCAP测试内容分为正面100%重叠刚性壁障碰撞试验、正面40%重叠可变形壁障碰撞试验、可变形移动壁障侧面碰撞试验、鞭打试验、加分项五项,JADE在这几项测试中均取得不俗成绩。

在C-NCAP正、侧面碰撞测试中,JADE的A柱、B柱均无明显变形,这归功于JADE采用的高刚性、高强度ACE承载式车身构造,抗撞击能力较强。发动机的溃缩吸能系统也能有效吸收部分冲击力,在危机时刻提供固若金汤的安全防护,为车内乘员赢得更大的生存空间。同时,C-NCAP碰撞测试对车辆主动安全配置方面也有考量。JADE测试车型配备了倒车雷达、ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、BOS刹车优先系统,为行驶提供有效的安全保障。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

CR-V新添摩卡棕色可选

2004年,CR-V以“城市SUV”引领者的角色进入中国,成功引爆市场,2009年CR-V年销量一举突破10万辆。而据最新官方数据显示,2013年CR-V销量突破18.9万辆,同比增长11%,继续稳坐国内SUV市场累计销量第一的宝座。而就在今年的4月份,CR-V成功地突破了百万荣耀,一举连续七年全国销量第一,区域保有量第一,成为当之无愧的SUV销冠。就在CR-V超越百万、感恩百万之际,东风Honda特推出CR-V摩卡棕色,这无疑又增添了CR-V绚烂魅力。据悉,

CR-V摩卡棕将在5月25日在长沙东风本田各4S店上市。届时,欢迎新老客户到店赏析。

另悉,在CR-V答谢百万荣耀之际,工厂特供100台CR-V现车0利润限量团购,数量有限,错过即失!此外,即日起至6月30日期间老客户推荐新客户成功购车,新老客户不仅可获赠800元代金券,还有机会抽取海外游资格,畅游美丽的加拿大多伦多、本田工厂、尼亚加拉大瀑布等。同时,活动期间购思域、思铂睿、杰德均赠送一年五项主险。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

新生“北欧控”绅宝D50长沙上市

5月18日上午,北京汽车旗下首款A级家轿——绅宝D50长沙上市发布会在河西幕语汽车影苑隆重举行,此次发布会由北京汽车湖南中拓瑞博4S店举办,上百名北京汽车忠实客户见证了全新北欧控绅宝D50的荣耀发布。

此次绅宝D50推出多达6款车型,配合墨玉黑、铂金灰、极光银、珠光白、熔岩红、琥珀金、冰晶蓝7种个性车漆配色,绅宝D50为年轻时尚的消费者带来了丰富的多样化选择,售价区间为7.48万元至11.98万元。北京汽车中拓瑞博4S店负责人表示:“绅宝D50是北汽在对萨博技术吸收、消化、再创新的基础上隆重推出的又一力作,是一款开得最爽的中级车。它的面市将为那些勇于担当,充满责

任感的80后‘新爸爸’们带来驾驶乐趣的完美体验。”活动当天,北京汽车也为长期以来支持北京汽车品牌的车友送上了一份独一无二的现金大礼:现场所有参加绅宝D50上市发布会的客户均可享受交100元抵2000元的上市特别优惠。

绅宝D50是继绅宝D70之后,北京汽车基于SAAB技术平台推出的第二款车型。该车在传承北欧简约设计理念的同时,延续绅宝“为性能执着”的品牌基因,集精准的操控、全面的安全性和经济高效的整车表现于一身,打造成为一款中国A级家轿市场独树一帜的北欧性能派座驾。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

新营销方式,促自主品牌提升品牌价值

作为CCTV1《出彩中国人》节目官方指定用车,为了让全国观众能够在自家门前亲睹“出彩明星”真容,观看“出彩达人秀”,长安逸动于5月17日在长沙完美演绎了一场精彩叫绝的“出彩达人秀”。此次活动长安汽车也特别邀请到《出彩中国人》的出彩冠军冯满天亲临现场,他的弹唱才艺让广大市民近距离欣赏到“阮痴”的出彩魅力。

近年来,长安汽车凭借全球五国九地的造车优势,不断追求

更加前瞻性的产品造型设计,并提升了产品的品质感和配置丰富的能力。

值得一提的是,长安逸动2014年款在延续“时尚动感造型、高效动力、五星安全、舒适驾乘”四大卖点的同时,更进行了多达20项产品提升,满足了消费者不断上升的动力需求。自从上市以来,长安逸动一直拥有着卓越品质口碑,亦保持着较高的关注度。

■三湘华声全媒体记者 杨刚